

...Себя в себе не хорони...

В Северо-Западном таможенном управлении благодаря инициативе руководства создан и активно работает литературный клуб, который объединил таможенников, ветеранов СЗТУ, сотрудников и студентов Санкт-Петербургского имени В.Б. Бобкова филиала Российской таможенной академии, любящих поэзию и пишущих стихи.

Первая встреча творческих людей состоялась 6 июня 2006 года – в день рождения А.С.Пушкина, в доме на набережной Невы, где великий поэт когда-то жил и работал над изданием журнала «Современник». Тогда присутствовавшие впервые познакомились с творчеством друг друга. Свои стихи прочитал поэт Борис Орлов – председатель Санкт-Петербургского отделения Союза писателей России. Тронули душу стихи главного государственного таможенного инспектора информационно-технической службы СЗТУ Владимира Никитина, члена Союза писателей России, вдохновившего всех на дальнейшее творчество и ставшего руководителем литературного клуба.

Предоощущение любви,
Предвосхищение полета
Переполняют мир.

Живи...

Да будет жив тобою кто-то!
Себя в себе не хорони.
Всего растрять на восхищенье
Тем светом, что наполнил дни
Земной любви предоощущеньем.

Собравшиеся узнали о том, что первые изданные сборники стихов есть у Николая Захарова – начальника отдела документационного обеспечения Кингисеппской таможни, Юлии Елисеевой – начальника отдела документационного обеспечения Северо-Западной акцизной таможни, Александра Климашова – главного государственного таможенного инспектора Северо-Восточного таможенного поста Санкт-Петербургской таможни.

Есть у нас и поэты-песенники. Давно пишут и исполняют свои песни сотруд-



ники Михаил Соколов из Санкт-Петербургской таможни, Ольга Чивилева из Северо-Западной оперативной таможни. А песни Дмитрия Панфилова, работающего в Балтийской таможне, включают в свой репертуар известные петербургские и московские эстрадные певцы. Заметно отличается от всех лирика начальника отделения психологической работы СЗТУ Екатерины Полубояриновой.

О, сводный брат мой, Питер серый,
Наполненный мечтой и верой!
Моею верой и мечтой,
Моею жизнью, всею мной!

Люблю тебя я, как родного,
И не прошу себе иного.
К твоим склонившимся берегам,
Себя иному не отдам.

Интересными и запоминающимися были встречи поэтов в особняке Ко-чубея в Царском Селе, в Институте Русской литературы РАН (Пушкинском

доме), музее-квартире А.А. Блока, где лекции-экскурсии сочетались с литературными занятиями. На мартовском заседании клуба выступил Владимир Лукин – заместитель директора Санкт-Петербургского филиала Российской таможенной академии. Он поделился опытом создания своего поэтического сборника, а его стихи былиозвучены дыханию наступающей весны.

Сейчас уже понятно, что, несмотря на занятость, таможенникам интересно быть вместе. Им необходимы дальнейшие литературные уроки Владимира Никитина, который понимает, как важно помочь начинающим поэтам выразить себя и дать возможность развить навыки поэтического слова, чтобы в дальнейшем лира каждого зазвучала индивидуально и ярко.

Марина СКОБЛОВА